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"Верујем да ће платформа за преговарачко поглавље 35 која се односи на Косово биће
повољнија за Србију и другачија него што је нацрт и да амандмана који су предложиле
Немачка, Велика Британија и Хрватска неће ни бити" изјавио је вечерас премијер
Александар Вучић.

  

  

"Моје питање је шта је што можемо да променимо. Верујем да амандана неће ни бити и
да ће нешто другачији и повољнији бити предлозили из платформе за преговарачко
поглавбље 35"; рекао је Вучић на ТВ Пинк.

  

Он је нагласио да Србија треба да остане на европском путу, јер тако постаје јача.

  

"Мој посао је да исплатим сваког месеца плате и пензије за 2,5 милиона људи, које ни
једног месеца не смеју да касне, а мора да их буде за следећи месец.

  

Премијер је истакао и да "од када је преузео Владу, само две земље су признале Косово
и то Антигва и Барбуда, док је сва остала признања сам наследио".

  

Избора неће бити бар шест месеци
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Премијер Србије Александар Вучић одлучио је да у Србији неће бити расписани
ванредни избори, незванично сазнаје "Блиц".

  

  

Он је и раније говорио о разлозима за и против изласка на биралишта, од чега је
заустављање економских реформи наводио као главни аргумент против избора.

  

Да неће бити избора, Вучић је вечерас потврдио у емисији на телевизији Пинк.

  

- Моја одлука је да не идемо на изборе - изјавио је вечерас Вучић.

  

Он је рекао да је добро да немамо изборе још најмање шест месеци јер би било
неодговорно. 

  

- Да ли ће их бити за шест, осам или десет месеци, не знам, али их у наредних три,
четири, пет, неће бити. Мој посао је да доносим одлуке у интересу грађана - рекао је
премијер.
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Упитан да ли ће бити реконструкције владе, Вучић је рекао да је то могуће, али да
треба оставити времена.

  

- Оваква одлука је донета јер има много посла пре краја године и много посла почетком
наредне године, а све би у случају одржавања ванредних парламентарних избора
делимично стало - рекао је Вучић.

  

Према његовим речима, није проблем у фискалу, јер сви знају ко би победио и какав би
резултат избора био, укључујући и ММФ, али да је од тога важније "какав резултат за
земљу може да се направи".

  

На коментар да ће сада његова одлука о неодржавању ванредних избора бити
протумачена као страх од избора, Вучић је показао истраживања јавног мњења према
коме СНС има 54 одсто подршке грађана и то чак више сама него са коалиционим
партнерима.

  

- Нисам заинтересован да будем везан за фотељу, а да немам подршку грађана. Да није
тако процене не би овако изгледале - 54 одсто, да ли је то резултат страха? - упитао је
Вучић.

  

"Председник САНУ имао право на свој став, али се ја с њим не слажем"

  

Поводом данашње изјаве председника Српске академије наука и уметности (САНУ)
Владимир Костића, премијер је рекао да је Костић вечерас био главна вест у свим
албанским медијима, али да има право на своје мишљење о томе шта треба радити са
Косовом, иако се он с њим не слаже.
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  "Костић је на мене оставио утисак поштеног човека. Он има оправо на свој став, суд имишљење. Ја се не слажем са његовим ставом", казао је Вучић и додао да је поносан наСрбију што Костића сутра "нико неће назвати издајник".  Он је казао да је веома лоше време за изјаве које указују на то да Србија треба да сеодрекне Косова, у тренутку када Србија покушава да пронађе аргументе да другедржаве не гласају за улазак Косова у Унеско.  Костић је у интервјуу за Радио Београд казао да је у овом тренутку једина политичкамудрост како достојанствено напустити Косово и да "неко овом народу мора да каже даКосово више није 'де факто' нити 'де јуре у нашим рукама".  Костић се оградио и казао да то није став САНУ, већ његов лични став.  "Питање је да ли ћемо имати расплет какав ми желимо на ту тему, али не желимо даунапред прихватимо оно што је најлошија варијанта за нас. Борићемо се мирнимдемократским средствима, памећу и пиолитичком и дипломатском снагом" рекао јеВучић.  На питање да ли се по питању Косова констатује са елитама у Србији и да ли прихватањихове савете, Вучић је одговорио:  

  - Захвалан сам свима на саветима. За Кустурицу прихватам да је елита, али за ове другекоји сами за себе кажу да су елита, Борко Стефановић, Маљевић И други- рекао јепремијер.  "У новембру боља процена привредног раста"  Премијер Вучић изјавио је и да ће почетком новембра бити објављена коригованапроцена привредног раста Србије у овој години, која ће износити 0,7 одсто, у односу на0,5, коилико је раније прогнозирано.   Ово је навео да се сада раст прогнозира на 0,7 одсто, а ми, додао је, верујемо да томоже бити и 0,9 одсто, мада би било и један одсто да нисмо имали оволику сушу.  "Стефановић и Вулин се показали у мигрантској кризи"  На питање да ли је задовољан радом министара у Влади, премијер је рекао да језадовољан радом неких, а неких не.  
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  - Ево рецимо. Погледајте како су су радили Небојша Стефановић (министар полиције) иАлександар Вулин (министар рада и социјалне политике) током миигрантске кризе иколико је рецимо опала стопа криминалитета.  "Критику трпим, али лаж не могу"  На питање "да ли сте преосетљиви на критику која вам не штети, с обзиром на огромнуподршку грађана коју имате, те је утолико чудније што сте тако остељиви", Вучић јеисцрпно одговорио.  - Ја нисам машина, нити калкулатор или дигитрон,  већ човек од крви и меса ког погодинеправда. Дођем први на посао, последњи одем, не знам за слободан дан. У приватнојфирми нема људи који раде једнако суботом и средом као ја. И поштено и људски је даотворим срце народу, јер ме погађају те неправде које се пласирају. Поштеније него даглумим неког воштаног који се обраћа народу једном у три месеца. Критику умем датрпим, али лажи не могу" рекао је Вучић.   Премијер је рекао да "није критика ако кажете да је неко муљао у Западној Тамнави илидовео новинаре на аеродром да сачекују хеликоптер, то је лаж".  Подсетио је да се по медијима писало да у Обреновцу "пливају лешеви", да их носе увисоке пећи у Лазаревцу, те да је тада схватио да "креће општи напад лажи иизмишљотина".  "То је био први покушај рушења владе", казао је Вучић и подсетио и на аферухеликоптер, када се писало да су новинари били на аредорому Никола Тесла да дочекајуболесно дете које је превозио војни хеликоптер 31. марта.  Премијер је рекао да "није критика ако кажете да је неко муљао у Западној Тамнави илидовео новинаре на аеродром да сачекују хеликоптер, то је лаж".  

  Подсетио је и и на захтев да се на увид јавности дају уговори за Фијат и Ер Србију.  "Мој посао је да штитим, чувам и да радници раде. Фијат је тежак уговор, све језацрњено, па су онда одмах одустали. За ЕР Србију су ми исисавали крв и ништа се нијенашло спорно у њему", рекао је Вучић, уз напомену да све то није критика већ лаж.  "Јуче сам био крив што нисам цензурисао Кустурицу"  Подсетио је и на речи редитеља Емира Кустурице који је рекао да није чудо што је"Британац донео вест да улазак у ЕУ значи признавање Косова", те казао да је испаокрив и за тај говор, што га није цензурисао.  "Јуче сам био крив што нисам цензурисао Кустрицу, што нисам режирао режисеру",истакао је Вучић.  Он се осврнуо и на аферу прослушкивање и рекао да лидера ДС Бојана Пајтића никоније прислушкивао и да се плаши полиграфа "као ђаво крста".  (Танјуг-Блиц)   
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